

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE JUDEȚEANĂ NR. 37 TIMIȘ

Comunicat de presă

Având în vedere numărul ridicat de procese verbale întocmite greșit în proporție de peste 90%, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 37 Timiș a fost nevoit să emită, în baza prevederilor legale în vigoare, câte două decizii pentru fiecare secție de votare, în vederea efectuării corecțiilor necesare.

Este vorba de faptul că mulți președinți ai secțiilor de votare au încurcat listele electorale utilizate la aceste alegeri. Aceste erori nu au influențat rezultatul alegerilor, însă a fost nevoie de timp suplimentar pentru corectarea lor. Totodată, amintim numărul mare de secții de votare de la nivelul județului Timiș, care trebuie procesate și atenția sporită în vederea asigurării corectitudinii consemnării rezultatului electoral, dar și problemele de natură medicală întâmpinate de președinții și locuitorii secțiilor de votare ori de către operatorii de calculator, survenite pe fondul extenuării și caniculei, care au necesitat numeroase intervenții de urgență. Toate acestea au avut ca efect reprogramarea operațiunilor de verificare și centralizare a proceselor verbale de consemnare a rezultatelor votării la alegerile pentru membri din România în Parlamentul European și la alegerile locale.

Hotărârea adoptată de Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 37 Timiș, a avut în vedere mai mulți factori printre care solicitarea primită din partea personalului tehnic auxiliar al Direcției Județene de Statistică Timiș și a președinților de circumscripții locale din județ.

La această oră continuă procesul de preluare și centralizare a rezultatului electoral pentru celelalte secții de votare, prin urmare, până în acest moment au fost procesate și validate 526 secții de votare din totalul de 616 secții din județul Timiș și 6 circumscripții locale din totalul de 99 de circumscripții locale din județ.

**Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 37 Timiș
Judecătoarea Beatrice- Mihaela Ivancu**